תחרות הערים מס' 12
גרסת תרגול לכיתות י"א-י"ב

השאלה:

4) א) האם ניתן למקם 4 קוביות במרחב כך, שלכל קובייה יהיה שטח מגע משותף עם כל שאר הקוביות (שטח המגע חייב להיות מצולע)?

    ב) אותה השאלה עבור 6 קוביות

התשובה: גם בסעיף א' וגם בסעיף ב' התשובה היא כן.

הפתרון:

א)  נתבונן בסרטו מישורי של חמשת הקוביות כאשר לכל קובייה צבע אחר, והקוביות בצבעים: אדום, תכלת, כחול כהה נמצאות מתחת לקוביות בצבעים צהוב וכתום שמונחות עליהן:
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ב) באותו אופן כמו בסעיף א' נתאר את ששת הקוביות כאשר הקוביות שבמאוזן מונחות על הקוביות שבאלכסון (או ההפך):
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